



Warszawa, 5 maja 2023 r.

Biuro Zakupów
BZzp.261.41.2023.3

Do Wykonawców

*Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: „**Modernizację wewnętrzną magazynu M3 w Leśmierzu**” – nr referencyjny **BZzp.261.41.2023**.*

Odpowiedzi na pytania

Zamawiający – Rządowa Agencja Rezerw Strategicznych – działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) przekazuje odpowiednio treść pytań wykonawców wraz z odpowiedziami Zamawiającego na te pytania.

Pytanie nr 1

„Pytanie nr 1: W celu wykazania przez Wykonawcę spełnienia warunków określonych w art. 112 ust. 2 Ustawy dotyczących zdolności technicznej lub zawodowej, zwracamy się z prośbą o rozszerzenie doświadczenia o budynki użyteczności publicznej - budynki przeznaczone dla handlu. Obiekty handlowe charakteryzują się znacznie wyższym standardem wykonania prac wykończeniowych oraz stopniem trudności robót budowlanych jak i instalacyjnych a zarazem zawierają w swym zakresie części magazynowe. Zakres prac w obiektach handlowych pokrywa się z zakresem prac do wykonania w przedmiotowym postępowaniu tj.: dostawa i montaż regałów, prace budowlane, prace elektryczne, ssp, ogrzewanie i wentylacja. Prosimy o wprowadzenie nowego brzmienia w punkcie V. 2. 1) „w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie wykonał co najmniej 2 roboty budowlane polegających na modernizacji/ budowie/ przebudowie budynków magazynowych lub przemysłowych lub handlowych o łącznej wartości nie mniejszej niż 6 000 000,00 zł brutto”.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na rozszerzenie warunku o obiekty użyteczności publicznej i obiekty handlowe.

Pytanie nr 3

„Pytanie nr 3: W związku z okresem majówkowym, wydłużył się czas przygotowania ofert cenowych na zakup materiałów i urządzeń od dostawców co uniemożliwia przygotowania rzetelnej oferty do przetargu w wyznaczonym terminie. W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o wydłużenie terminu składania ofert o dwa dni do 11.05.2023 r.”

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na przesunięcie terminu składania ofert do 11.05.2023 r.

ZMIANA SWZ

Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz.1710 z późn. zm.) zwanej dalej „Pzp” dokonuje zmiany SWZ.

1) Rozdział V Informacja o warunkach udziału w postępowaniu pkt 2 ppkt 1 otrzymuje brzmienie:

„Wykonawca spełni warunek, o którym mowa w pkt 1, jeżeli wykaże, że:

1. w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał co najmniej 2 roboty budowlane polegające na modernizacji/ budowie/ przebudowie budynków magazynowych, przemysłowych lub handlowych o łącznej wartości nie mniejszej niż 6 000 000,00 zł brutto z podaniem ich rodzaju i wartości, daty i miejsca wykonania, oraz z dokumentami potwierdzającymi, że roboty te zostały wykonane w sposób należyty oraz wskazujących, czy zostały wykonane zgodnie z zasadami sztuki budowlanej i prawidłowo ukończone;”

2) Rozdział VIII Termin związania ofertą w pkt 1 otrzymuje brzmienie:

„ Wykonawca jest związany ofertą w terminie do dnia **9 czerwca 2023 roku.**”

3) Rozdział XI Sposób oraz termin składania ofert w pkt 11 otrzymuje brzmienie:

„**Termin składania ofert upływa w dniu 11 maja 2023 roku o godz. 10:00.** Decyduje data oraz dokładny czas (hh:mm:ss) generowany wg czasu lokalnego serwera synchronizowanego zegarem Głównego Urzędu Miar.”

4) Rozdział XII Termin otwarcia ofert w pkt 1 otrzymuje brzmienie:

„**Otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, w dniu 11 maja 2023 roku o godz. 10:30.** Otwarcie ofert dokonywane jest przez odszyfrowanie i otwarcie ofert.”

Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmiany.

Zamawiający na podstawie art. 286 pkt 7 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz.1710 z późn. zm.) zwanej dalej „Pzp” udostępnił zmianę treści SWZ na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Wraz z pismem Zamawiający publikuje na platformie zakupowej:

- ogłoszenie o zmianie ogłoszenia 2023/BZP 00203002/01

Dyrektor Biura Zakupów
(-) Justyna Gdańska
(podpis na oryginale)